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Zápisnica  
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Nimnica,  

konaného dňa 28.5.2026    
___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní:             starosta obce Miroslav Pojezdal 

    poslanci Ľuboš Crkoň, Ľudmila Kováčiková, Stanislav Král, Marián Šalamún 

   /príloha č. 1/ 

Neprítomní  

(ospravedlnení):  Lukáš Melicherík, Štefan Karlubík, Ing. Anna Hoštáková – kontrolórka obce 

Ďalší prítomní:    Ing. Katarína Repková - zamestnankyňa obce        

Verejnosť:            -      

 

PROGRAM: 

1. Otvorenie  

2. Určenie zapisovateľa  a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie cenovej ponuky na asfaltovanie miestnych komunikácií, parc. č. KN C 700/1 parc. č. KN E 

341/1, v časti Nimnica – kúpele - bytovky 

4. Rôzne 

5. Záver 

 

 

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania  

Rokovanie zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril Miroslav Pojezdal, starosta obce.  Privítal všetkých 

prítomných a konštatoval, že prítomní sú štyria poslanci a OZ je uznášania schopné. 

Zo zasadnutia sa ospravedlnili: Lukáš Melicherík, Štefan Karlubík, Ing. Anna Hoštáková.  

Starosta oboznámil prítomných poslancov s programom rokovania a navrhol program doplniť o dva body 

v znení  

Žiadosť - návrh na vymaľovanie autobusovej zastávky – žiadateľ Martin Kočkovský; 

Zapojenie obce Nimnica do výzvy Envirofondu na získanie dotácie na realizáciu investície: Budovanie 

prírodných tieniacich prvkov v obci Nimnica 

K upravenému programu nemal nikto pripomienky, starosta navrhol hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Nimnica 

schvaľuje  

program rokovania obecného zastupiteľstva s navrhnutými zmenami a doplnkami.    

 

Hlasovanie:  

Za: 4 

(Ľuboš Crkoň, Stanislav Král, Ľudmila Kováčiková, Marián Šalamún) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

                           

 

SCHVÁLENÝ PROGRAM ROKOVANIA: 

1. Otvorenie  

2. Určenie zapisovateľa  a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie cenovej ponuky na asfaltovanie miestnych komunikácií, parc. č. KN C 700/1 parc. č. KN E 

341/1, v časti Nimnica – kúpele – bytovky 
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4. Žiadosť - návrh na vymaľovanie autobusovej zastávky – žiadateľ Martin Kočkovský 

5. Zapojenie obce Nimnica do výzvy Envirofondu na získanie dotácie na realizáciu investície: Budovanie 

prírodných tieniacich prvkov v obci Nimnica 

6. Rôzne 

7. Záver 

 

 

 

K bodu 2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice  

Overovatelia zápisnice:  Ľuboš Crkoň, Ľudmila Kováčiková 

Zapisovateľka:                Ing. Katarína Repková  

 

Hlasovanie:  

Za: 4 

(Ľuboš Crkoň, Stanislav Král, Ľudmila Kováčiková, Marián Šalamún) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

   

 

 

K bodu 3.  Schválenie cenovej ponuky na asfaltovanie miestnych komunikácií, parc. č. KN C 700/1 

parc. č. KN E 341/1, v časti Nimnica – kúpele - bytovky 

 

Uvedené miestne komunikácie, parc. č. KN C 700/1 a parc. č. KN E 341/1, v časti Nimnica – kúpele – bytovky 

sa dlhodobo nachádzajú v nevyhovujúcom technickom stave, povrch vozovky je poškodený a opotrebovaný.  

Z uvedeného dôvodu chce obec pristúpiť k realizácii opravy predmetných úsekov miestnej komunikácie 

položením nového asfaltového povrchu. V rámci zabezpečenia predmetných stavebných prác boli obci 

predložené tri cenové ponuky od oslovených dodávateľov. Poslanci obecného zastupiteľstva sa oboznámili s 

obsahom jednotlivých ponúk, ich cenovým vyhodnotením a rozsahom navrhovaných prác. 

Na základe toho obec zadala vypracovanie cenových ponúk trom spoločnostiam /príloha č. 2/:  

1. KS Builder company s.r.o. za 14.843,44 € s DPH,  

2. Današ s.r.o. za 13.880,55 € s DPH,  

3. SISATI stav, s.r.o. za 11.993,50 bez DPH (spoločnosť nie je platcom DPH)  

Cenové ponuky boli predložené prítomným poslancom a následne dal starosta za ne hlasovať: 

 

1. KS Builder company s.r.o. 

Hlasovanie:  

za: 0       

proti: 4         

zdržal sa: 0   

 

2. Današ s.r.o. 

Hlasovanie:  

za: 0       

proti: 4         

zdržal sa: 0 

 

3. SISATI stav, s.r.o. 

Hlasovanie:  

za: 4       

proti: 0         

zdržal sa: 0 
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Uznesenie č. 23/2026:   

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Nimnica 

schvaľuje  

cenovú ponuku spoločnosti SISATI stav, s.r.o. z dňa 26.5.2026 na sumu 11.993,50 € bez DPH 

(spoločnosť nie je platcom DPH) na rekonštrukciu časti asfaltovej komunikácie parc. č. KN C 700/1 a 

parc. č. KN E 341/1, v časti Nimnica – kúpele – bytovky.  

 

Hlasovanie: 

Za: 4 

(Ľuboš Crkoň, Stanislav Král, Ľudmila Kováčiková, Marián Šalamún) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

 

K bodu 4.  Žiadosť - návrh na vymaľovanie autobusovej zastávky – žiadateľ Martin Kočkovský 

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva žiadosť Martina Kočkovského - návrh na 

vymaľovanie autobusovej zastávky /príloha č. 3/, ktorá sa nachádza pri nedávno zrealizovanej oddychovej 

zóne. Predpokladaná cena realizácie je 1 500 € (materiál + práca). Starosta dal hlasovať za poskytnutie 

finančného príspevku na tento zámer.  
 

Uznesenie č. 24/2026   

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Nimnica 

schvaľuje 

     poskytnutie finančného príspevku na vymaľovanie autobusovej zastávky vo výške 1.500,00 €.  

 

Hlasovanie: 

Za: 4 

(Ľuboš Crkoň, Stanislav Král, Ľudmila Kováčiková, Marián Šalamún) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

 

K bodu 5. Zapojenie obce Nimnica do výzvy Envirofondu na získanie dotácie na realizáciu investície: 

Budovanie prírodných tieniacich prvkov v obci Nimnica 

 

Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o možnosti zapojenia sa do výzvy 

Environmentálneho fondu v rámci Programu obnovy dediny, Činnosť POD2 – Zelená infraštruktúra a 

starostlivosť o krajinu. Predmetom projektu je realizácia investície s názvom „Budovanie prírodných 

tieniacich prvkov v obci Nimnica“, ktorej cieľom je zlepšenie kvality verejných priestranstiev, zvýšenie 

podielu zelene v zastavanom území obce, vytvorenie prirodzeného tienenia a podpora adaptácie na 

nepriaznivé dôsledky zmeny klímy. 

V rámci projektu sa predpokladá výsadba vhodných drevín a ďalších vegetačných prvkov na vybraných 

verejných priestranstvách obce, čím dôjde k zlepšeniu mikroklímy, zvýšeniu estetickej hodnoty prostredia a 

vytvoreniu priaznivejších podmienok pre obyvateľov a návštevníkov obce. 

Obec Nimnica plánuje v rámci predmetnej výzvy predložiť žiadosť o poskytnutie dotácie vo výške 30 000 €. 

Poslanci obecného zastupiteľstva boli oboznámení s podmienkami výzvy, cieľmi projektu a predpokladaným 

prínosom pre obec. 
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Uznesenie č. 25/2026 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Nimnica 

schvaľuje 

1. realizáciu investície: Budovanie prírodných tieniacich prvkov v obci Nimnica (ďalej len „Projekt“) vo 

výške 30 843,48 EUR; 

2. prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 30 000,00 EUR (v súlade s bodom č. 1) 

na financovanie Projektu; 

3. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na spolufinancovanie Projektu, a to 

minimálne vo výške 1 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie na spolufinancovanie 

Projektu; 

4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie. 

 

Hlasovanie: 

Za: 4 

(Ľuboš Crkoň, Stanislav Král, Ľudmila Kováčiková, Marián Šalamún) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

 

K bodu 6. Rôzne 

 

-  

 

 

 

K bodu  5. Záver 

 

Starosta poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie OZ. 

Zasadnutie OZ bolo ukončené  o 19:00 h. 

 

 

Zapísala: Ing. Katarína Repková 

 

 

                              ....................................................     

                                                                                    starosta obce 

 

 

Overovatelia:            Ľuboš Crkoň       ....................................................                                           

 

 

Ľudmila Kováčiková    .................................................... 

 


